
Pri včerajšnji volitvi dveh zastopni
kov in dveh namestnikov učiteljstva v 
c. kr. mestnem šolskem svetu srn« prema
gali naše klerikalne koritarje. Izvoljena 
sta Janez Leve in Jura} Bežek in namest
nika Marija Mehle in Fran Črnagoj. Več 
o zanimivi voiitvi prihodnjič. 

Boljši razvoj vrtnarstva bi doprinesel 
h gmotni povzdigi vseh naših krajev. Ka
kor povsod je tudi za razvoj vrtnarstva 
mogoče doseči povoljne uspehe — le z 
združenimi močmi, zato se je osnovalo 
podjetje, v katerem je na dosti različne 
načine dana priložnost za sodelovanje, in 
vsi prijatelji vrtnarstva ter sploh vsi pri
jatelji narave naj se blagovolijo priglasiti 
na naslov: »Goikova vrtnarska šola« v 
Kranju, da zamoremo potem skupno delati 
našo nalogo v popolnem; prepričanju, da 
delamo za svoj in svojega bližnjega bla
gor. 

Vabilo k pristopu v Društvo vpoko
jenega učiteHstva Dasi je število članov 
»Društva vpokojenega učiteljstva« precej 
naraslo, vendar se čez polovico cenjenih 
vpokojencev še ni oglasilo k pristopu. 
Zato vljudno vabi odbor ponovno vse ce
njene tovariše(ice) in učiteljske vdove k 
pristopu našega društva, ki je neka samo
pomoč, da blagovolijo v obilnem številu 
se odzvati temu vabilu. Cenjene tovariše 
v aktivni službi pa zopet vljudno prosimo, 
da blagovolijo v svojem okrožju dotične 
vpokojence(ke) na to opozoriti, ker mo
goče, da dotičnim naše vabilo ne pride v 
roke, oziroma v vednost. — Pojasnila 
daje: J. Božja, Rakovniška ulica 5, ali 
S. Punčuh, Mormont. ulica 18, oba v 
Ljubljani. 

Prav lepo napreduje »Slovenski Ilu
strovani Tednik«. Zadnja številka obsega 
16 strani ter priobčuje 19 jako zanimivih 
lepih slik. »Vse tiho? Vse tiho! Le spite, 
kar bojna Vas nosi ravan!« Ta Aškerčev 
.verz je moto slike, ki jo priobčuje Slov. 
Ilustrovani Tednik« o bitki pri Bitolju. 
Razen te slike so še naslednje: Sultan 
Muhamd V. in njegov brat ekssultan Ab
dul Hamd zapuščata Carigrad; po bitki 
pri Lozengradu: Porušen obrambni zid in 
za njim padli junaki; železniška nesreča 
na bojišču: makedonski prostovoljci v 
prednjih stražah pri Drinopolju; pripove
dovanje ranjenca; naval pred bolnišnico 
v Belgradu; Zekki paša, vrhovni povelj
nik makedonske turške armade, ki so ga 
z vsem štabom in armado vjeli Srbi pri 
Bitolju; Vanduh beg, vodja skopeljskih 
Arnavtov; pogreb glave J. Radiča, Srba, 
katerega so Turki v Sandažaku umorili, 
glavo nataknili na kol. truplo razmesarili 
in razmetali; slovenski major in učenjak 
Davorin Žunkovič; slov. fotoamaterji v 
Gorici; pogled na čataldške in carigraj
ske utrdbe; Turki na begu; lov na med
veda na Dunaju; Črnogorci, ki so bili za
posleni pri gradnji belokranjske železnice 
v Novem mestu, a so na brzojavni poziv 
odšli na vojno itd. »Slov. Ilustrovani Ted
nik« res lepo napreduje; skrbimo, da se 
razširi vsepovsod. 

Splošni vestnik. 


